



前天凌晨三点多,何洁在从石家庄返回北京的高速公路上遭遇车祸,头部受伤。天娱方面称:“车确实撞得报废了,但人还好,没有人员死亡。”何洁事后直喊“命大”。

车祸后何洁直喊“命大”

伤口很深
何洁一直说“头疼”

天娱企划总监糜一婷告诉记者,前天凌晨,刚刚在石家庄录完河北卫视一档节目的何洁,和天娱几个工作人员连夜驱车回北京。结果在高速公路上,一辆大卡车要从后面超车,并线时直接撞到了何洁等人乘坐的别克商务车上。“何洁当时坐在司机后面的那个座位上,所以不是伤得最重的。包括她自己都直喊‘命大’,但是她现在身体很虚弱,而且一直喊‘头疼’。交警看到被毁得不成样子的车时说:‘人还能活着,简直是奇迹。’”

何洁交通意外后的伤情传出多个版本,天娱方面给出了明确的说法:“何洁额头受伤,划了一个口子,伤口两三厘米长,但是伤口很深,我们一直担心会留下疤。何洁的心态挺好,也很坚强,其他工作人员也受了伤,我们的企宣伤得最重,何洁也非常关心其他人的受伤情况,给每个人都打了电话。等身体稍微好点,她会亲自探望企宣。”



何洁乘坐的车撞报废了

担心留疤
到美容整形医院缝针

据悉,何洁发生意外之后,天娱高层第一时间陪她去医院接受治疗。“其他工作人员都先送去了中日友好医院,我们还是让何洁去了燕莎附近的一家美容整形医院缝针,希望不要有任何后遗症。”直到下午3点多才做完所有缝合手术,然后回家休息。“缝针以后何洁的情绪挺稳定。”得知消息后,何洁的家人也赶到医院,“看到父母,何洁紧张的心情才放松了下来。不过她挺坚强的,一直都没哭。”

休养半月
取消演出损失百万

因为车祸太意外,经纪公司已经替何洁取消了今天在湖南长沙的商业活动,不得不改由谭维维救场。之后两天内的活动也不得不取消。“明后天我们本来都安排了通告,现在被迫全部取消,从目前伤势看,估计休息还不止一两天。”原定何洁将担任2006超女巡演广州站的嘉宾,现在也被迫取消。何洁此次受伤,至少要休养半个月,天娱将至少损失100万元。综合

【相关新闻】

廖京生 驾宝马被撞无大碍

前天上午,演员廖京生驾驶黑色宝马X5在北京崇文区天坛路中段由东向西正常行驶时,与一辆抢行左转的捷达车相撞,两车受损严重。事故中有一名女子惊吓过度,被送往医院救治。据现场交警表示,抢行左转的捷达车负全责。

记者赶到现场时,交警正在路边向廖京生和捷达车司机了解情况。廖京生驾驶的黑色宝马X5和一辆白色捷达停在马路北侧,主路上有着长长的黑色刹车痕迹,汽车零件散落了一地。白色的捷达车已经撞在马路牙子上,车后轮严重变形,车右侧后车门被撞瘪,后车座上撒满了碎玻璃碴。黑色的宝马X5右侧前大灯完全撞碎,保险杠已经掉在地面上。

目击者李先生介绍,他路过时看到捷达车正由西向东行驶,在路口突然左转弯,“捷达车拐弯速度快,而且很突然,由东向西行驶的宝马车一下子撞上了捷达车的右后车门上。”廖京生不愿多说:“只要人没事就行。”陈鹏

明星赶场疲劳频出车祸

车,作为明星到各地演出时的主要交通工具,在给明星带来便利的同时,也给他们带来了痛苦。明星频出车祸的原因究竟是什么?

1. 超速驾驶 典型案例:刘丹

2000年1月30日凌晨,曾在《还珠格格》中扮演香妃的青年演员刘丹,在广深高速公路深圳机场路段遭遇车祸身亡。当时车速很快,司机在发现路中间有障碍物时紧急刹车,车子撞在路边的护栏上,巨大的冲击力将当时正在后座熟睡的刘丹由车后玻璃窗抛出车外,头部破裂,当场死亡,年仅26岁。

超速驾驶是造成明星出车祸最常见的原因之一,超速驾驶的原因也很多,像戴安娜王妃是为了躲避狗仔队,还有的则是因为路上人少车稀而放松了警惕。

2. 疲劳驾驶 典型案例:胡歌

今年8月29日,胡歌一行人从横店出发到上海参加宣传活动,途经嘉兴时遭遇车祸,胡歌的助理张女士当场死亡,胡歌的伤势也十分严重。交警初步认定是疲劳驾驶。胡歌的司机事后也表示,那几天没有休息好。

给诸位明星提个建议:尽量不要自己开车,另外多配几个司机,平时要确保他们的休息。

3. 酒后驾驶 典型案例:牛振华

2004年5月11日晚,

著名演员牛振华驾驶小客车行驶时,小客车前部撞在前方向行驶的一河北籍大货车尾部。牛振华当场死亡。海淀交通大队经过勘查取证后认定,牛振华每百毫升血液中酒精含量为205毫克,系醉酒驾车。

除了牛振华还有洛桑,酒后驾车让他们丢了性命,这么残酷的事实摆在眼前,却依然有明星甘愿以身冒险:梁家辉酒后驾驶遭控告,吴宗宪酒后驾车事件轰动台湾,相声演员刘伟醉驾导致追尾……

4. 赶场导致 典型案例:金巧巧

今年9月初,有人爆料称演员金巧巧在从长沙机场赶往湖南广电大楼录制节目途中遭遇车祸,所坐的商务车与其他车辆发生相撞,金巧巧车门被撞掉。

赶场正在成为明星发生车祸的最主要原因,应接不暇的演出活动让明星们忽略了很多东西。

5. 拍戏导致 典型案例:范伟

今年10月8日,笑星范伟在内蒙古拍摄电视剧《左伟与杜叶的婚姻生活》时发生翻车事故,造成胸椎骨折;此外,张柏芝多年前在做慈善飞车表演时发生意外,由颈部至臀部打了数月石膏。

拍戏或表演造成的车祸在所有的车祸原因中还算是少见的,但依然不能掉以轻心。 华商晨报

庆祝“全国妇科肿瘤新进展学习班”圆满成功

南医大友谊医院妇科关爱女性健康大型感恩活动

时间:11月5日-12月20日



南医大友谊医院是以21世纪最前沿医疗技术——内窥镜技术为特色,融医疗、教学、科研于一体,与国际接轨的综合性医院。管理规范科学、专家德艺双馨、医疗设备齐全尖端,技术高新领先、环境优美温馨、设施配套齐全、服务优质完美。

妇 科

妇科是南医大友谊医院重点打造的临床学科,该科注重与国际接轨,积极倡导“无痛微创”治疗特色,由硕士生导师、医学博士李红霞教授、李克敏教授、孔为民博士等该院特聘专家及该院妇科专家亲自坐诊,她们长期从事妇科临床、教学与科研工作,理论扎实,临床经验丰富。妇科斥巨资购进国际尖端设备:德国WOLF腹腔镜、宫腔镜、妇科内窥镜、内场治疗系统、美国数码电子宫颈镜、海极星聚焦超声刀、仿生涡旋妇科康复治疗仪、全电脑微波治疗仪等,为临床治疗和科研提供了可靠保障。该科还设有妇科炎

症学组、子宫肌瘤学组、宫颈疾病学组、早早孕学组、内分泌学组、计划生育学组、妇科整形学组等,同时特设少女门诊、少女意外妊娠救助站、更年期门诊、女性心理咨询室等,使妇科疾病一站解决。

高新技术一 轻松解决 妇科炎症

南医大友谊医院拥有一批对于妇科炎症的治疗具有丰富临床经验的妇科专家和海极星聚焦超声治疗系统、LEEP刀、内场治疗系统、美国数码电子宫颈镜、电脑微波治疗仪、射频消融治疗仪、盆腔炎治疗仪、大型妇科综合治疗仪等先进医疗设备,在精确检测各种致病菌和对病原体辨证分型的基础上,凭借科室雄厚的专家学术力量,首家研制全新疗法治疗对于以白带异常、有异味、宫颈出血等为主要表现的外阴炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈炎、宫颈糜烂、附件炎、子宫内膜炎等各类妇科炎症和非淋菌性尿道炎、生殖器感染,疗程短、安全无痛苦,达到理想治疗效果。

高新技术二 新技术圆不孕患者的生育梦想

南医大友谊医院妇科对于各种不孕不育的治疗有独特之处。庞大的妇科专家团队,借助大量的高新诊疗设备和前沿诊疗技术,采用国

际先进的不孕不育诊疗标准,引进德国WOLF数码腹腔镜、宫腔镜、数码电子宫颈镜、美国COOK导丝、输卵管智能通液仪等先进设备,配以新一代不孕不育数码GR技术,采用当前先进的21关排查法,科学检测、准确查明不孕原因,在诊断明确的基础上,采用多种有效手段科学规范治疗幼稚子宫、宫腔粘连、输卵管阻塞等疾病。专家依据妇科不孕特点和中西医结合治疗原理,结合多年临床工作经验,研制出“毓麟煎”验方,辨证施治,治疗不孕症收效明显,使很多多年不孕的患者成功地怀了孕,深受广大不孕患者好评,树立了与医院品牌形象。

高新技术三 微创治疗 子宫肌瘤、卵巢囊肿

子宫肌瘤、宫颈糜烂、卵巢囊肿、子宫出血、宫外孕、多囊卵巢综合征等妇科疾病通常需要手术治疗,传统开放性的手术创伤大、出血多、恢复慢、后遗症及并发症多。南医大友谊医院妇科有一批临床经验十分丰富的妇科专家,引进BBT自凝刀、美国超导凝固刀、消瘤刀、德国WOLF腹腔镜、宫腔镜等微创设备,形成妇科高科技设备十分完整的治疗科室,可以采用微创高新技术不需手术开展子宫肌瘤等上述妇科疾病的治疗。目前已有众多患者从中

受益,深受患者好评。

高新技术四 宫颈病变早知道 LPT筛查很管用

早期发现宫颈疾病最有效最简单的方法就是定期妇检。南医大友谊医院最新引进的美国LPT细胞检测技术,对宫颈病变的筛查和诊断准确率极高。同时,该院还开展高危病毒检测和电子阴道镜检查,结合LPT报告结果就能快速、有效和准确地得知子宫颈是否感染病毒。如果发现恶变前病变,经过治疗可以有效阻止病情发展。

目前宫颈疾病治疗方法多,针对不同的宫颈疾病,应采取不同的治疗手段和方法。南医大友谊医院引进的方法有:海极星聚焦超声治疗、BBT射频消融、LEEP术、电灼、冷冻、微波、激光等,目前最先进的物理治疗方法是聚焦超声技术、BBT射频消融技术、LEEP术,但有恶变前病变者,更适合用LEEP术

治疗。

海极星聚焦超声治疗改变了传统物理疗法的治疗模式,能够透过表层组织进入特定深度,精确定位聚焦炎症部位,然后从内向外作用,起到很好的治疗效果,而且这种特殊的治疗模式使得宫颈病变治疗后不易复发。

BBT射频消融疗法,该疗法在消除感染的基础上,通过射频超导探头经阴道,由电脑监控进行定位定温,释放生物能量,使糜烂组织在热凝中脱落消融。

LEEP技术采用超高频电波针对糜烂病灶进行治疗,治疗耗时少,治疗时无组织粘连和碳化,不影响切口边缘组织的病理学检查,有效地避免和减少宫颈恶性病变的误诊和漏诊。

微波治疗宫颈糜烂是利用微波对生物的热效应和非热效应,它可使血管扩张,促进局部血液循环,使细胞通透性升高,改善组织营养状况,提高再生能力。 谭哲

“十全免”医疗项目

- ★普通挂号费
- ★专家挂号费
- ★专家会诊费
- ★专家诊疗费
- ★住院陪护费
- ★早早孕检测费
- ★白带常规检查费
- ★妇科内诊检查费
- ★急诊观察床位费
- ★终止妊娠术后营养餐费

“九限价”医疗项目

- ☆怀孕42天以内终止妊娠限价80元
- ☆极星聚焦超声治疗宫颈糜烂限价840元
- ☆卵巢囊肿腹腔镜治疗限价3800元
- ☆宫外孕腹腔镜治疗限价3800元
- ☆腹腔镜下子宫肌瘤剔除术限价4500元
- ☆腹腔镜下子宫切除术限价4500元
- ☆子宫切除普通开腹手术限价3500元
- ☆附件切除普通开腹手术限价3000元
- ☆不孕症腹腔镜联合检查限价4200元